

镇中心幼儿园近六成不达标

我省部分幼儿园存在“小学化”、“保姆化”倾向,教师八成多“无证上岗”

本报济南讯 4月18日至27日,省教育厅、财政厅、审计厅和监察厅联合组织教育督导组,对全省17个设区市2011年度学前教育工作进行了专项督导,共抽查了17个市的33个县(市、区)的194所幼儿园和232所中小学。近日,省政府就此发布了《关于2012年教育工作专项督导情况的通报》。

抽查结果显示,2011年规划建设项目园完成率达84.1%;83.3%的乡(镇、街道)建有中心幼儿园,较好地发挥了中心幼儿园在区域学前教育发展中的示范作用;65.9%的幼儿园室外设施、室内设施、玩教具及卫生保健器材基本达标。但部分市学前教育3年行动计划项目园建设进展缓慢。抽查的农村幼儿园多数不同程度存在建筑面积不达标、园舍设置不齐全及功能室内设施配备不足、陈旧等现象,达不到基本办园条件的占44%。抽查的乡(镇、街道)16.7%的无中心幼儿园,59.1%的中心幼儿园达不到办园标准。

抽查发现,幼儿教师配备不足,公办幼

教师比例偏低,部分幼儿教师和园长无任职资格。抽查的幼儿园中,有53%的幼儿教师未取得教育部认可的教师资格证书,83%的幼儿教师未取得幼儿教师资格证书,17%的园长未取得园长任职资格培训证书。部分农村幼儿教师年龄偏大、教育观念落后,且所学专业

大多不是学前教育,专业化水平偏低,导致部分幼儿园存在“小学化”、“保姆化”倾向。

学前教育经费投入不平衡问题突出。部分市儿童资助政策未完全落实到位。菏泽市滞留省级儿童资助专项资金96万元未拨付。

(王原)

教育附加费变成老师“车补”

督导检查发现,教育经费投入问题尚未完全整改到位。莒县县城内教师工资、津补贴标准仍不统一,枣庄市山亭区、枣庄市薛城区、滕州市、沾化县、莘县、费县、曹县等7个县(市、区)教师社会保障政策不统一。

利津县2011年将市本级拨付的教育费附加3952万元用于发放教师工资;曲阜市2011年从教育费附加中安排926万元抵顶中小学预算内公用经费,400万元用于教师免费乘车补助,500万元用于工资支出。济南市长清

区仍未按规定从财政预算内安排义务教育学校公用经费。

部分农村中小学未能按照标准配备教育教学仪器设备。抽查的232所中小学中,教学仪器不达标的学校占28%。

省政府要求,对于中小学教师工资(含津补贴)和社会保障没有统一标准的市及县(市、区),今年年底前必须统一标准。进一步加强两项教育附加的预算编制管理和使用,确保专款专用。

(杨芳)

讨薪农民工 安阳击鼓骂曹操

一群农民工,拉横幅,擂大鼓,痛骂曹操……8月底,这一出现代版“击鼓骂曹”在河南安阳曹操墓前上演。

名为“骂曹”,实为讨薪。“击鼓骂曹”组织者、投诉人黄正反映,安阳某项目承建商湖南建筑工程集团中原工程分公司欠下他们大笔血汗钱,“工人的工资及其他费用约400万元一直未发放到位,仅我一人就被拖欠了15万多元,家里孩子读书都没着落。”“骂曹”之举,实属无奈。

湖南万和联合律师事务所律师李健律师表示,索要劳动报酬是劳动者的法定权利,若出现拖欠克扣等情形,依据《劳动争议调解仲裁法》等相关法律规定,劳动者可申请通过劳动争议仲裁的方式进行维权。

(郭东亮)



济宁银行:根植小微企业 共赢美好未来



济宁银行党委副书记行长李印喜

济宁是山东省工业中心城市,鲁西南地区经济、文化和商品的流通中心,全市小企业和个体工商户总量达到33万户,占全部企业商户的90%,经济贡献度达到了60%左右。作为“本土银行”的济宁银行根植于这片沃土,专注于小微企业信贷市场,通过实施差异化、特色的发展战略,打造小微企业信贷服务新模式,努力为企业提供优质高效的金融服务,形成了银行与小微企业互依共存、联动发展的良好局面。目前,济宁银行小微企业贷款余额108亿元,占各项贷款的比重达到90%以上,较年初增长13.7%,新增额占各项贷款新增总额的111%。在信贷规模持续增长的情况下,仍然保持了资产质量的高效,全行不良贷款仅为0.66%。

济宁银行: 0537—2213128

实施差异化市场战略, 实现小微企业信贷业务的新突破

在利率市场化进程加快、银行同质竞争加剧的形势下,济宁银行进一步下移市场重心,确立了“把小微企业作为信贷服务工作核心”的长远发展战略。按照总量调整和结构优化相结合的原则,对全行小微企业贷款给予专项规模控制,对收回的贷款原则上重点投向小微企业领域,并在内部资金定价方面给予倾斜,确保了新增信贷总量用于优化小微企业信贷结构。积极打造“小微信贷工厂”模式,实现在市场差异化战略转型上的新突破。通过成立小微企业贷款中心、组建专业化团队,复制推广小微信贷服务技术,从“扫街”营销、调查分析、贷款审批到贷后监控,实行“工厂化”流程作业,每笔贷款在3个工作日内左右即可答复客户,有效切合了小微企业的融资需求特点。目前小微企业贷款中心已建立12个专业化团队,团队人数达到85人,业务范围已覆盖全市,累计支持小微企业5500户,发放贷款5亿元。

优化小微企业金融服务机制, 不断提升金融服务效率

充分发挥济宁银行一级法人、贴近客户和信贷决策链条短的独特优势,优化信贷调查、审查、审批程序,把快速、高效地满足中小企业融资需求作为完善信贷管理机制的永恒动力。按照“流程银行”的管理理念,建立了标准化、专业化的操作流程,明确量化了操作流程中各环节的限时要求。在营销环节,信贷员运用行业渗透、区域渗透、老客户介绍等多种方法,围绕商圈、园区、产业链等合作平台的信息,有步骤地连锁和占有市场。接到客户的一份申请,信贷员在半个工作日内即上门服务,调查时注重考察借款人偿还贷款的能力及偿还意愿,以“现金

流”为核心,重视真实的财务分析,重视客户自身价值,实地了解客户生产、营销、资金运营状况,并当场做出逻辑校验,做出客户信息不对称偏差分析,对客户直接经济收支情况进行评估计量。调查后1个工作日内,还原客户真实经营情况,形成图表形式调查报告,提交贷审会备案。在信贷审批方面,采取“差别授权”管理方式,制定权限矩阵,重点加大了对县市区支行的审批授权。建立了独立的审贷委员会和风险委员会,采取一票否决制,2至3名具有不同权限的信贷管理人员,依据权限矩阵可随时决策贷款。通过这种管理流程的再造,实现了贷款审批效率上的“提速”,小微企业贷款审批时间由原先2-3周缩短为2-3天,较好地满足了小微企业“短、频、快、急”的融资要求。

推出特色化金融产品, 满足小微企业多样化资金需求

济宁银行在产品设计和推广上牢牢把握“按客户需求做产品,才能吸引客户,赢得市场”的理念,以“专门、专注、专业”的经营管理优势,结合小企业客户群的生命周期、融资用途、还款来源和担保方式等情况,先后推出了小企业创业互助、钢结构厂房抵押、库存商品质押、应收账款质押、组合式保证担保等多项信贷产品,积极构建中小企业“融资绿色通道”。同时,突出“惠民、便民”特色,陆续推出了儒商卡、网银和国际业务等特色产品品种,儒商卡拥有“定活自转功能、十六项免费”特点,目前已实现发卡量40万张,吸纳存款25亿元;“e路行”网上银行业务,拥有10项免费功能的,目前已拓展客户8.5万户;国际业务成为扶持小企业的新亮点,已与国内外240家银行建立了代理行关系,外汇账户开户企业数占到全市涉外企业总数的三分之一。

延伸金融服务网络, 拓展县域小微企业信贷市场

加强多方位沟通,为小微企业搭建更广泛的多重合作平台。加强与团市委的合作,连续两年成功举办了“济宁银行杯”26年创业大赛,选拔和扶持优秀青年创业项目266个;与科技部门配合,签订了科技金融战略合作协议,目前已对接科技型小企业50余家,授信额度1.5亿元;作为全市第一家开办政策性小额贷款业务的金融机构,通过做好与市劳动保障局等部门的合作,重点对劳动密集型小企业、下岗职工再就业、青年妇女创业、大学生和部队复员人员创业等在社会融资方面处于弱势地位的群体进行信贷扶持,解决他们在就业和创业过程中的融资难题。同时,按照监管部门和自身发展要求,近几年济宁银行加大县域机构建设步伐,并把加大县域支行建设与服务中小企业紧密结合起来,给县域中小企业金融服务工作带来了生机与活力。目前,济宁银行县域支行已达12家,实现了网点机构在县市区100%全覆盖。县域中小企业信贷市场份额在逐步扩大,截止2012年6月末,全行县域支行贷款余额49.7亿元,增幅达到20.8%,其贷款增长额已占全行增长总额的70%以上。县域中小企业市场大有可为,具有广阔的发展空间,已成为济宁银行拓展中小企业市场新的增长点。

总之,与小微企业共成长、实现银企双赢,是济宁银行的根本经营目标。在下一步的工作中,将继续强化以小微企业为中心的服务理念,充分发挥体制和机制优势,以“市场差异化、产品差异化、形象差异化”为主要内涵,积极构建层次分明、结构合理、系统优化的经营体系。同时加快微贷技术及管理模式的复制工作,继续向各县、市、区支行派驻团队,扩大小微贷款的市场影响力,叫响小微企业服务品牌,加快推动以小微贷款为核心的发展战略目标转型。

遗失声明

山东高密鲁德宝牛繁育推广专业合作社,注册号是370785NA000001X,营业执照副本不慎丢失,特此声明作废。

沂源县双利果品专业合作社,营业执照副本不慎丢失,注册号:370323NA000122X,特此声明作废。

房屋所有权人石德山不慎将位于金乡县城区文峰路南侧金泰花园的房屋所有权证(金字第201000773号)遗失,声明作废,特此公告。

东营源诚工贸有限公司营业执照副本不慎丢失,注册号370502228068727,特此声明作废。

淄博奥莱经贸有限公司组织机构代码IC卡不慎丢失,代码号:759196547,特此声明作废。

盛培阶不慎将位于招远市玲珑镇盛家村招集建(91)第0038号土地使用证丢失,现登报声明作废,特此公告。

招远市国土资源局 2012年9月4日

王兆岭身份证不慎丢失,身份证号码:372501198311249774,特此声明作废。

王鑫身份证不慎丢失,身份证号码:371324199011067319,特此声明作废。